



REDNI BROJ PREDMETA: 70.

MODUL: *Suvremeni pastoralni izazovi između teorije i prakse*

NAZIV PREDMETA: Biblija i kateheza

VRSTA (PREDAVANJE/SEMINAR): Predavanje

IME NOSITELJA PREDMETA: Doc. dr. sc. Taras Barščevski

IMENA NASTAVNIKA/SURADNIKA NA PREDMETU:

JEZIK (JEZICI) IZVOĐENJA PREDMETA: hrvatski

BROJ SATI NASTAVE: 8

OKVIRNI SADRŽAJ PREDMETA

U odnosu na osobu katehete analizira se nekoliko nezaobilaznih vidova oblikovanja duhovno-profesionalnog identiteta katehete koji imaju svoju biblijsku utemeljenost i obogaćenje. Biblija je izvor prikaza povijesno ostvarenih vjernih doživljavanja, osnovnih vjerskih sadržaja, kao i smjernica u pogledu metode postupanja pri odgoju sebe i drugih u vjeri: uvažavati životno iskustvo kao nezaobilaznog čimbenika vjere, učiti se kulturi riječi i više se oslanjati na svjedočanstvo i dobar primjer, nego li samo na pouku. U odnosu na sadržaj kateheze analiziraju se neki biblijski paradigmatički likovi u kojima svaki čovjek, bez obzira kada, gdje i u kojim okolnostima živio, može tražiti i naći model integralnog ljudskog ostvarenja koje je od utjelovljenja Božjega Sina prožeto božanskom stvarnošću i neodvojivo od nje.

POPIS LITERATURE

Josip BARIČEVIĆ, Katehetsko-komunikacijski pristupi u susretu s biblijskim tekstovima. O nekim uvjetima za kvalitetnu i što cjelovitiju komunikaciju s biblijskim tekstovima u religioznom odgoju i Katehezi, u: *Diacovensia*, 2 (1994.) 1, 110-145; Cesare BISSOLI, Biblijska kateheza danas. Pregled dvadesetogodišnjih nastojanja, u: *Kateheza*, 29 (2007.) 1, 64-74; Mario CIFRAK, Biblija u pastoralnom radu prema dokumentu Tumačenje Biblije u Crkvi, u: *Bogoslovska smotra*, 76 (2007.) 4, 881-900; Marinko VIDOVIĆ, *Kateheta pred zrcalom Božje riječi. Biblija – izvor za katehezu*, Zagreb, 2008.

OPIS METODA PROVOĐENJA NASTAVE

Predavanja i aktivnosti na satu, proučavanje odabrane literature, osobni zadaci.

OPIS NAČINA IZVRŠAVANJA OBVEZA

Pohađanje predavanja, zalaganje na satu, izrada osobnih zadataka i završnog uratka.

OPIS NAČINA PRAĆENJA KVALITETE NASTAVE

Dijaloški oblik predavanja, konzultacije, ocjena završnog uratka.

BROJ ECTS BODOVA: 4